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Kevät etenee 
Lukuvuoden päättävän 5. jakson aikana saamme nauttia etenevästä keväästä ja lämpenevistä päivistä. 5. jaksoon osu-

vat pitkä pääsiäisloma 2.–6.4., vappuvapaa 1.–3.5. ja helatorstaivapaa 14–17.5. keventävät kouluvuoden loppua. Viimei-

sessä jaksossa alkaa pääosin kesällä tehtävä kouluravintola Ellin remontti.  Seuraava lukuvuosi päästään aloittamaan 

kouluravintolankin osalta uusituissa tiloissa.  

5. jakson tapahtumat ja tilaisuudet peruskoulussa
ke 1.4. 

ti 7.4. 

ke 8.4. 

to 9.4. 

ti 14.4. 

ke 15.4. 

pe 17.4. 

19.–25.4 

ma 27.4. 

Pääsiäiskirkko Ristinkirkossa ja vaihtoehtoinen tilaisuus Museon Z:ssa kello 9.30.Vaihtoehtoi-

sen tilaisuuden teema on kevät ja kasvu. Ohjelmassa on oppilaiden musiikkiesitys sekä keväi-

nen videoesitys. Lisäksi toiminnallinen draama. 

9luma1–2 ovat opintoretkellä Kemppi Oy:ssa kello 12.45–15.15. 

8musa-luokkien musailta kello 18 juhlasalissa.  

9.-luokkalaisten valtakunnallinen Taloustaitokilpailu 2. tunnilla. Lisätietoa sivulla 3.  

Valtakunnallinen englannin koe kaikilla 9.-luokkalaisilla.  

8. luokkien väittelykisan välierät kello 9.30 Kansakoulusalissa.

8. luokkien väittelykisan finaali kello 9.30 Kansakoulusalissa.

Peruskoulun 8. luokan Erasmus+ -matka Islantiin, opettajista mukana Vilma MÄE ja Jenni TEJ. 
Lukion yhteiskunta- ja talouslinjan pääsykoe kello 8.30–10 alasalissa.

ti -ke 28.–29.4. 9. luokat käyvät Pikkuteatterilla katsomassa kulttuurikäyntiesityksen kello 12.

to 30.4. Munkkirinkilä-tapahtuma, jossa on tukioppilaiden vetämiä leikkimielisiä toimintarasteja ja simaa ja 
munkkeja.  Hassut hatut -teemapäivä.    

ma 4.5. 9. luokilla matematiikan päättökoe kahdessa osassa:

ti 5.5. Uusia painotettujen luokkien oppilaita tutustumassa kello 13–15. 6musien musailta kello 18
juhlasalissa.

ke 6.5. 8 Luma1 on tiedeluokka Solussa ke 6.5. kello 13–15. Uusia yleisopetuksen luokkien oppilaita
tutustumassa kello 13–15. 7musa-luokkien musailta kello 18 juhlasalissa.

ma 11.5. 8musa1-luokka esittää draamallisen musiikkituokion Pääskynpesän päiväkodin väelle kello 10
Kansakoulusalissa.

ma 18.5. 8. luokkien työelämäpäivä 2. ja 3. tunneilla.

19.5. 9luma1–2 tutustumassa Helsingin yliopiston fysiikan laitokseen ja Tekniikan museoon, opetta-
jista mukana ovat Sami Sillanpää ja Tero Heikkinen. Myös 9kuva1 on luokkaretkellä Helsin-
gissä.

ti 29.–to 28.5. 8. -luokkalaisten työelämään tutustumisjakso.

ma 25.5. Koulupäivä päättyy kello 13 mennessä opettajainkokouksen vuoksi.

ti 26.5.  Retkipäivä: 6.-luokkalaiset retkellä Pajulahdessa ja 7.- luokkalaiset vierailevat Heurekassa. -9.luokat
retkeilevät lähialueella.

to 28.5. Ysikahvit ja -gaala kouluravintola Ellissä kello 14.

pe 29.5. Koko peruskoulun liikuntapäivä. Kevätjuhla kello 16 juhlasalissa.

la 30.5. Lukuvuoden päätös ja todistusten jako kotiluokissa kello 8.30.
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Löytötavarat esillä 
− Löytötavarat tulevat esille juhlasalin aulaan vielä kahdesti kevään aikana:  

o  ma 13.– ti 14.4.   ma 11.– ti 12.5.  

− Lukuvuoden päätyttyä löytötavarat laitetaan kierrätykseen. Muistathan 

hakea myös omat sukset ja muut talviliikuntavälineet pois koulun suksiva-

rastosta.   Koulun toimistosta voi kysyä kadonneita arvotavaroita.  

Kevään viimeiset musaillat  
− Koulumme musaluokkalaisten vuosi huipentuu jokaisen vuosiluokan 

omaan musailtaan. Ysiluokkalaiset ehtivät pitää omat musaillat jo helmi-

kuussa, mutta suuri musailtakoitos on edessä vielä musaluokkien nuorem-

milla polvilla. Kevään musaillat järjestetään seuraavasti:  

− 8musat keskiviikkona 8.4. klo 18   

− 6musat tiistaina 5.5. klo 18  

− 7musat keskiviikkona 6.5. klo 18 

Tervetuloa mukaan kuuntelemaan ja kannustamaan musaluokkia! 

9. lk. Taloustaitokilpailu 9.4. 
− Kaikki koulumme yhdeksäsluokkalaiset osallistuvat valtakunnalliseen Ta-

loustaitokilpailuun torstaina 9. huhtikuuta 2. tunnilla.  

− Taloustaitokilpailu on Historian ja yhteiskuntaopin opettajien liiton järjes-

tämä talousaiheinen kilpailu, jonka tavoitteena on kannustaa nuoria kar-

tuttamaan taloustaitojaan. Kilpailua on tukemassa myös OP Ryhmä. 

Taloustaitokilpailu on järjestetty jo vuodesta 1966 ja se onkin Suomen van-

hin koululaiskilpailu.   

− Valtakunnallisesti parhaiten menestyneet palkitaan rahapalkinnoilla. 

Yhteiskuntaopin opettajat ohjeistavat omat ryhmänsä Taloustaito-kilpailusta.  

8. lk. Väittelykisat 
− Kahdeksasluokkalaiset kilpailevat pareittain väittelytaidossa. Alkuerät käydään 

luokissa aina kahden luokan kesken. Voittajaparit pääsevät alkueristä välieriin, 

joista pääsee kaksi joukkuetta finaaliin.  

Väittelykisojen aikataulu: 

o välierät keskiviikkona 15.4. kello 9.30 Kansakoulun salissa. 

o finaali perjantaina 17.4. kello 9.30 Kansakoulun salissa.  

 

Ysit teatterissa  
Ysit katsomassa Lahden nuorisoteatterin esitystä Metsään menee: 

Tiistaina 28.4. kello 12.00 

− 9A–E, 9kuva2, 9musa1–2 ja 9Z 

Keskiviikkona 29.4. kello 12.00–13.10 

− 9kuva1 ja 9luma1–2
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Ellistä kerrotaan, että… 
− Koulun pääsiäisloma alkaa 1.4. ja tarjolla on pääsiäishenkinen menu.

− Ota sen verran kuin syöt -teemaviikko 13.–17.4. Teemaviikon tarkoituksena on herätellä ruokailijoita kiin-

nittämään enemmän huomiota lautashävikin määrään. Lautashävikillä tarkoitetaan syömäkelpoista ruo-

kaa, joka päätyy lautaselta biojätteeseen ruokailun jälkeen. Lautashävikin määrään voimme itse vaikuttaa

parhaiten kiinnittämällä huomiota siihen, mitä ja kuinka paljon otamme lautaselle.

− Nautimme Ellissä ja Pikku-Ellissä perinteistä Vappulounasta 30.4.

− Perinteisen kouluruoan menu 4.–8.5. Tällä viikolla pääsemme maistelemaan perinteikkäitä suomalaisia

kouluruokia.

− Kesäisiä salaattiviikkoja vietetään 18.–29.5. Näiden viikkojen aikana on tarjolla vaihtuvia kesäisiä salaatteja

sekä tuttuja, suosittuja kouluruokia.

Koulun vuosikirja ilmestyy jälleen lukuvuoden päättyessä 
− Lahden yhteiskoulun vuosikirja kokoaa kuluneen lukuvuoden tapahtumat yksien kansien sisään. Vuosikirjassa

on oppilaiden kirjoittamia juttuja, tietoa ja valokuvia tapahtumista, kilpailumenestystä ja paljon muuta. Vuosi-

kirja jaetaan ilmaiseksi 9. -luokkalaisille ja abeille. Muiden on mahdollista ostaa kirja 10 euron hintaan. Vuosikir-

jan tilausohjeet annetaan huhtikuussa luokanvalvojan tuokiossa ja Eepoksen kautta.

6. ja 7. luokkien retkipäivä tiistai 26.5.
6. lk. ja 7lumat Pajulahti

Kuudesluokkalaiset, 7lumat ja luokanvalvojat seikkailevat Pajulahden kiipeily-

puistossa luokkakohtaisen aikataulun mukaisesti:

− klo 8–11.30 6A, 6D ja 6kuva ruokailu koululla klo 12 

− klo 9–12.30 6B, 7luma1 ja 7luma2, eväät noudetaan Ellistä klo 8.45 

− klo 11–14.30 6C, 6musa1-–2, ruokailu koululla klo 10.30  

7. lk. Heureka

Seiskaluokat ja luokanvalvojat lähtevät retkelle Tiedekeskus Heurekaan.

Retkipäivästä tiedotetaan tarkemmin toukokuussa.

9. lk. Yhteishaku
− Yhteishaun tulokset tulevat Opetushallituksen lähettämässä sähköpostissa aikaisintaan torstaina 11.6.

− Sekä lukioon että ammatilliseen koulutukseen hyväksytyn tulee ottaa opiskelupaikka vastaan viimeis-

tään torstaina 25.6.2026 sähköpostin mukana tulevan linkin kautta. Muista

samalla myös ilmoittautua läsnä olevaksi lukuvuodelle 2026–2027!

− Varasijat ovat voimassa 14.8.2026 saakka. Jos oppilas on varasijalla, tulee

hänen ottaa tarjottu opiskelupaikka vastaan. Tullessaan myöhemmin hy-

väksytyksi varasijalta ylempään hakutoiveeseen, hakija voi samalla perua

aiemmin vastaanottamansa paikan.

OPOT TAVATTAVISSA 
− Peruskoulun opot ovat tavattavissa koululla yhteishaun tulosten saavut-

tua torstaina 11.6. ja perjantaina 12.6. Myös lukion opinto-ohjaajat ovat

paikalla., jos on kysyttävää esimerkiksi LYK:n lukion ainevalinnoista.
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8. lk. Työelämäpäivä ja TET 
− 8. luokkalaisten työelämäpäivä on maanantaina 18.5. klo 9.30–12.45. 

Työelämäpäivän ohjelma alkaa yhteisellä osuudella juhlasalissa. Tämän 

jälkeen ohjelma jatkuu eri alojen ammattipisteisiin tutustumisella. Am-

mattipisteitä vetävät koululle kutsutut eri alojen asiantuntijat, jotka 

esittelevät oppilaille omaa urapolkuaan. Jokainen oppilas kiertää kol-

messa omavalintaisessa esittelypisteessä.   

− Työelämäpäivän jälkeen 8.-luokkalaiset aloittavat kahdeksan päivää 

kestävän tet-jakson. Tet-jakso on 19.–28.5.  

 

Kilpailu- ja urheilumenestystä 
ROBOTIIKKA 
− Innokas2025 -ohjelmointi- ja robotiikkaturnauksessa 7luma2:n Aatu Kirén ja Aapo Kutvonen voittivat Pelastus2-

sarjan Helsingin aluekisoissa. 7luma2:n Iivo Koivunen ja Vitalii Nikotin tulivat samassa sarjassa hopealle.  

LAHDEN KOULUJEN MESTARUUSHIIHDOT  
− Tytöt 8.–9. lk.   Siiri Siikanen 2. sija 

KAUKALOPALLO 
− Yläkoulun poikien kaukalopallojoukkue saavutti koulujen välisissä kisoissa hopeaa. Joukkueessa pelasi-

vat: Tomi Manninen (mv.), Liam Lindström, Lassi Savolainen, Nici Salonen, Severi Järvinen, Alex Koski-

nen, Alpi Ahola, Eelis Rantanen, Kosti Makkonen, Iiro Mäkitalo ja Vilho Niemi. 

 

Onnittelut kaikille hienosta menestyksestä! 

Lukuvuoden 2026–2027 työ- ja loma-ajat 
− Tulevan lukuvuoden tärkeät päivämäärät ovat esillä myös koulun verkkosivuilla. 

ke 12.8.  koulu alkaa 

17.–25.10. syysloma (vko 43) 

la 14.11. lauantaikoulupäivä,  

 LYK 130 vuotta -juhla   

la 19.12. joulukirkko ja  

 vaihtoehtoinen tilaisuus  

20.12.–6.1.  joululoma  

27.2.–7.3.   talviloma (vko 9) 

pe 26.– ma 29.3. pääsiäisvapaa 

to 6.– su 9.5. helatorstaivapaa 

pe 4.6. kevätjuhla 

la 5.6.  todistusten jako 

5. jakso päättyy 30.5. 
− Viimeinen luokanvalvojan tunti on torstaina 28.5. klo 13. 

− 5. jakson viimeinen koulupäivä on lauantai 30.5. Todistustenjako alkaa klo 8.30 kotiluokissa.  

Lahden yhteiskoulun 131. lukuvuosi alkaa keskiviikkona 12.8. klo 10 Ristinkirkossa, vaihtoehtoinen tilai-

suus on juhlasalissa. Lukion aloittavat uudet opiskelijat tulevat juhlasaliin jo klo 9.   




